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Acta No 05/2021: En Gregorio Azná¡ez, 5ta. Sección Judicial
y Policial del Departamento de Maldonado al ier. (01) día del
mes de Febrero del dos mil veintiuno (2021), siendo las
once horas, se reúnen en forma Ordinaria en las
instalaciones de la Casa de fa Cultura del Municipio de Solís

Grande, la Sra. Alcaldesa Patricia Martinez y los/as Sres/as. Gonceiales
Titulares: Ricardo Abayian, Alberto Silvera, Sergio Casanova y Wilson
Zeballos. Actúa como §ecretario de Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha
8120.

siendo las once horas y veinticinco minutos el cuerpo del Municipio da por iniciada
la Sesión del Día de la fecha.

Orden del Día
9onsideración del Acta No 03(Periodo 2020-2025).
Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de presentes.

Consideración del Acta No 04 (Periodo 2020-2025).
Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de presentes.

Exposición de la Sra. Alcaldesa y los Sres./as Concejales.

Sra. Alcaldesa Patricia Martinez:
lnformarles un poquito que estuvimos en reunión con descentralización, un poco
hablando de lo que ya hemos tenido en las otras charlas, hay que armar el tema del
presupuesto, hablamos de lo que ellos tienen claro porque hubieron varios cambios,
respecto a lo de oPP principalmente. Lo seguro es que tenemos que ir armando el
presupuesto, para los cincos años, marcando algunas prioridades, en principio
marcar el primer literal para empezar, nos sugieren presentar un proyecto solo,
porque se va a tener que dar cuenta bimestralmente, va a ser más fácil que
presentar dos o tres, quedamos en contacto para empezar armar un formulario, si
quieren ir tirando ideas o presentar un resumen como dijimos el otro día, así vamos
armando un poco, porque cuando quieres acordar estamos sobre la fecha, ya
habíamos hablado de traer algo hoy.
En esa reunión part¡c¡po la gente de hacienda, el contador vilar¡ño, con un contador
que va a esta trabajando en ese tema y el equipo de descentralización, quienes nos
dan los talleres.
Tuvimos la visita del Director de Deportes, Martín Hualde, acompañado por pedro
Barrios y Johana servetti del área de la juventud, fue una reunión muy linda,
nosotros propusimos, recorrimos la cancha de rausa (complejo Deportivo Aznárez),
fuimos al gimnasio, mostramos que estamos armando la salá de musculación, está
quedando muy linda y va a ser con equipos nuevos, quedaron ¡mpresionados que
vamos abrir ese local con equipos a cero, el gimnasio estaba bien, lo que hay que
arreglar son los vestuarios pero comparado con otros lugares, está bastante bien.
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Hablamos del gimnasio que la idea es ponerle gradas móviles, los vestuarios.
Estuvimos en el complejo Aznáres por el tema de la creación de los vestuarios. Ahí
nos explicó que la idea de ellos es hacer una cancha de baby fútbol de césped
sintético, quiere dejar en todos los Municipio una cancha de futbol sintético armada,
está en el presupuesto de ellos, estuvimos mirando el lugar, estuvimos hablando de
hacer vestuarios que es la idea que tenemos, enfocado en el fútbol y apoyando a
las instituciones.
Después estuvimos en el pueblo viejo, para ir arreglando la parte de la plaza el
recreo, es algo que le hace falta un buen arreglo, es un patrimonio de nosotros,
también lo estuvimos mirando para ver cómo se podía arreglar.
Estuvimos en el cine, porque la encargada del área de juventud, es la encargada de
trabajar mucho con los jóvenes, quieren hacer eventos, si bien estamos en
pandemia, se puede con aforos reducidos, le mostramos como estaba la parte del
cine, quedaron muy contentos porque está para usar y está en buenas condiciones,
asi que quedamos en contacto, fue muy linda la reunión, tienen muchas ganas de
apoyar, faltó María José Mafio que es la encargada de la parte de eventos, que está
integrando la Dirección de Deportes.
Lo primero que le pedimos fue el guardavidas de Bella Msta, el ya lo tenía presente
porque fue lo primero que le había pedido, no nos confirmó que estuviera para la
próxima temporada, pero lo tiene presente y vamos a tener que seguir insistiendo.
Lo volvimos a recalcar que es una necesidad, vamos a demostrar que va mucha
gente a esa playa, los estacionamientos está llenos los fines de semana, plantearon
de que s¡ no se hacia un servicio nuevo, se iba a tratar de reubicar algún servic¡o.
Resumida fue esa la reunión.

Sr. Conceial Luis A. Silvera:
Fue eso, hubieron cambios por lo que dijo la gente de descenkalización, varios
cambios, algunos ni ellos lo sabe todavía, hay que seguir hablando por lo que
entendí.
Lo del Director de Deportes, fue muy bueno, fue muy positivo, mucho apoyo, solo
esas dos cosas de las reuniones que estuvimos en estos dos días.
Sr. Goncejal R, Abayian: Ellos van a visitar en otra recorrida el resto de las
localidades, para tener un pantallazo general de la situación.

Sr. Conceial Serqio Casanova:
Lamento que no pude estar el otro día, es uno de los temas, el deporte, que tenemos
que poner cabeza en el pueblo, hay que darle actividades a los gurices. Hay que ir
conversando y presionando a las autoridades para que nos apoyen, lamento que no
pude concurrir. Eso por un lado.
Tengo varios planteos, uno es de una volqueta en frente a la comisaría, vieron que
hay una volqueta metida entre los árboles, en Brío Solís. Por lo general hay
vehículos, a veces de Ia lntendencia, particulares, habría que buscar si podemos,
otro lugar para esa volqueta, hacia algún costado para que la haga más posible la
carga de las ramas, está muy encajada y no se hace fácil, habría que ir y mirarlo.
Sra. Alcaldesa: La que está en frente de la comisaría, la sacan re fácil, yo he estado
presente cuando la levantan.
Sr. Concejal S, Casanova: Pero a veces tiene un montón de vehículos ahí, se le
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hace difícil al jardinero volcar las ramas.
Sra. Alcaldesa: Pensé que me decías que le costaba al camión retirar la volqueta.
Sr. Goncejal S. Casanova: No, no, es por la gente"
Eso es por un lado.
M que están arreglando la veinte (Camino a San Silviano), está quedando muy bien,
se está haciendo un trabajo muy bueno, y que están trabajando en el camino a las
Sierras, hay dos equipos trabajando, un planteo mío y de dos o tres vecinos de la
zona, es que la cortada de la Escuela No 22, camino a las Sierras, detrás de la
represa, de clement, se rompió el hormigón, se llevó el balasto, la última vez se
reparó, le pusieron un poco de balasto y terminó con la primer crecida en el campo
de Segundo, qué posibilidades hay de reparar eso, ponerle caños y una planchita
arriba, repararlo.
Sra. Alcaldesa: Bien, lo pasamos al equipo Vial la inquietud.
Sr. Concejal S. Gasanova: Lo otro lo del parque, que ya vi que lo habilitaron, en
Solís Grande.
Sra. Alcaldesa: Se va a instalar cartelería, la gente de cecoed que es la gente que
nos está asesorando, nos dio esa sugerencia, como los que hay en la playa, por la
distancia, vamos a pedirle a Maldonado, a comunicaciones, para que tenga
información, que se respete el protocolo.
Sr. Concejal S. Casanova: Hay un pedacito de camino, unos cincuenta metros o
cien, que justo está trabajando la gente de Ia veinte, faltaría un poco de relleno y
que le pasen ta moto, en el camino ancho, que en el fondo está el campo de
Palomino, donde está el embarcadero de Salsamendi, con cuatro viajes de balasto
se arregla.
Otra cosa, Brío. Solís del lado Norte, están pidiendo se si iba a terminar las calles,
hay pozos y está medio feo.
Sra. Alcaldesa: Ahí estuvieron, en la otra ronda se terminará, porque hay muchos
lugares que no llegaron, hay que tener en cuenta para cuando se arranque la rondas
otra vez de hacerlo, porque evidentemente no cubrieron todo.
Sr. Concejal S. Casanova: Porque hay unos vecinos que viven para el fondo, antes
de llegar a lo de nacho, hay unas calles que el agua cortó.
Sra. Alcaldesa: De a poco vamos llegando a todos lados.

Sr. Conceial Wilson Zeballos:
Por el tema de la reunión del otro día, no pude venir, estaría bueno, yo se que los
horarios son bravos, si se pudiera coordinar un pocos antes para uno arreglarse en
el trabajo, yo se que es ajeno a ustedes.
§ra, Alcaldesa: Por nosotros no hay problema porque estamos acá pero se que se
complica si.
Sr, Concelal l/lL Zeballos: Lo otro es el tema de las canastas que dan, estaría
bueno, por ejemplo la gente que está con covid, agregarle a esas canastas
productos de limpieza, porque viste que está la situación esa de las flores, que no
tiene nada, nada.
Sra. Alcaldesa: Ya que tocas el tema, la familia de Washington, de Estación Las
Flores, se está apoyando con canastas, que para ser sincera, las canastas que
estamos utilizando es de una donación que tenemos, si no no tendríamos canastas,
La intendencia está mandando canastas pero ya son específicas, con nombre, no
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tenemos para emergencias como estas. Como las de adulto mayor, que son prev¡a
a la visita de la asistente social, pero es así, son aprobadas por la Asistente con
presentación de documentación. Hoy le comentaba yo a la Doctora Colman, hay
mucha gente que ha ido a ver a la Doctora, me llama si tenemos para auxiliar, y le
estoy dando las canastas donadas, esa misma gente no tiene la canasta que venía
autorizada porque no han presentado los papeles, porque eso se renueva. Cuando
empezó el covid ahí nos mandaron una partida especial, pero ahora no están
viniendo. Tuvimos una donación y le dábamos a las personas de ese lote de
canastas. Eso por un lado. Se habló con el comedor de Pan de AzÚcar, con
Alejandro, para traer v¡andas, las vamos a buscar nosotros, de lunes a sábado,
doble vianda, para el mediodía y para la noche, y se les está llevando a ellos todos
los días, los mismos inspectores lo levantan, conseguimos bandejas descartables,
es un tema de covid y hay que tener ciertos cuidados, y yo estoy en contacto con
ellos.
Otra cosa que veo, que no tenemos la información de quienes tienen covid, salta si
alguien nos dice, de repente nos ponemos a las órdenes con el que si sabemos, es
algo muy personal.
Sr. Concejal W Zeballos: Nosotros como municipio y como vecinos estar atentos
para ponernos a las órdenes.
Sra. Alcaldesa: Cuando arranco el Covid también estuvimos ayudando a una mujer
que vive en Bella Vista, de los que sabemos no ponemos a las órdenes.
Sr, Goncejal W. Zeballos: El tema de la fundación a Ganar, como se maneja eso?,
que criterios tiene?, desconozco totalmente.
Sra, Alcaldesa: Yo tampoco, eso a nivel lntendencia, no tenemos injerencia con la
fundación a ganar, eso es algo que maneia lntendencia.
Sr. Concejal W. Zeballos: Después las empalizadas que están haciendo, quién dio
la idea de poner esas maderas tan finitas? Que ahora las están cambiando en las
Flores.
Sra. Alcaldesa: No es tanto la idea, si no los recursos, esos palos finitos los
conseguimos donados, evidentemente el Municipio kabaja con lo que puede, estoy
de acuerdo que lo mejor hubiera sido madera curada.
Sr. Concejal W Zeballos: O esperar tener los recursos.
Sra. Alcaldesa: No podíamos esperar porque estaban parando los autos en la ciclo
vía y había que colocar algo, la razón fue esa, paraban todos los autos en frente, y
el que iba a pasar a ¡ealizar mandados no podían pasar porque estaban los autos
en la ciclo vía, se buscó una solución, después conseguimos rubro, estamos de
acuerdo que no era lo mejor, lo real es eso.
Sr. Concejal W. Zeballos: Vi que están pintando la cebra, en las Flores, perdón las
lomadas, y posibilidades de darle una p¡ntadita a esa Ruta no hay? A la 71.
Sra. Alcaldesa: Tendríamos que hablar con Obras, porque la pintada de ruta no la
hacemos nosotros.
Sr. Goncejal VU, Zeballos: Porque en esa ruta no se ve nada.
Sra. Alcaldesa: Tenemos en el programa la iluminación de iluminarla.
Sr. Concejal W. Zeballos: Presupuesto Participativo a ver.
Sra. Alcaldesa: En la reunión que tuve con el lntendente no se habló del
presupuesto participativo, y tampoco la gente de Descenkalización ha hecho
mención.
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Sr. Conceial Ricardo Abavian:
Lo mío es comunicar lo de la Sra. que está en Ia parada 16, tú estás al tanto más
que yo, tenemos una indigente, no sé cómo llamarla.
Sra. Alcaldesa: Si es algo así, hay una Sra. que está circulando hace unos días,
princ¡palmente en Brío. Las Flores, que se queda en una garita, anda con una valija,
han ido los inspectores, ella se niega a salir de ahí, recurro al Mides, porque es una
situación compleja, porque ella realiza sus necesidades ahí mismo. Desde el Mides
me d¡cen que ella había estado en Playa Verde, ya habían denuncias, igual hicimos
una nosotros, para ellos volver a insistir con la Jueza, la Sra. sigue ahí pero nosotros
no podemos intervenir, la Jueza tiene la orden, en cuanto le llegara la denuncia, de
llevarla al Hospital porque tiene problemas psiquiátr¡cos, estamos a la espera para
que intervenga la justicia, hasta ahí podemos haceÍ.
Sr. Concejal R. Abayian: Lo mío es eso, nada más.

Punto del orden. del dia:

1er. Punto del Orden de! Día: Tte. lnt. No 09/2021 Solicítud de acondicionar la
entrada a su sala de ordeñe. Gestionante D¡ego Pereyra

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: Con el visto bueno del Municipio, pase a la Dirección de Obras.
Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes,

2do. Punto del Orden del Dia: Propuesta publicitaria de Sdedos-(Pauta publicitaria
$10.000 mas iva en forma mensual).

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: EI Cuerpo del Municipio integrudo por la Sra. Atcaldesa y los Sres.
Concejales, Resuelven dejarlo Pendiente, dado el momento actual de la
pandemia, se decide no incrementar nuevos medios de comunicación en el
rubro en Publicidad. Se discutirá el mismo para el próximo año, Se Vota: Por
la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de P¡esentes.

3er. Punto del Orden del Dia: Propuesta public¡taria de radio RBC ( g 6.500 mas iva
por mes).

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra.. Alcaldesa y los Sres.
Concejales, Resuelyen Aprobar el Presupuesto de Radio RBC, dado
una inversión gue se venía realizando anteriormente. Se evaluará en
de Febrero 2A22, si se continúa con la contratación.
Se Vota; Por la Afirmativa 4 Votos (Sra. Alcaldesa Patricia Martínez, Sres

Concejales Rícardo Abayian, Luis Silvera y Wilson Zeballos).

gue es
eI mes
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1 Abstención Sr. Concejal Sergio Casanova

Argumentación: No hay Recursos, por el momento
adelante se verá.

Aprobado

Se Aorueba por Mavo¡ía de Presentes.
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no hay recursos, más

4to. Punto del Orden del Dia: Solicitud de colaborac¡ón para arreglos de la Escuela
No 14 de Brío. Solís. Gestionante Maestra Crisüna Paez.

_Diálogo Abierto entre los ¡ntegrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: EI Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa ylos Sres.
Concéjales, Resuelven Responder a la Maestra Directora de la Escuela No 14,
que el Municipio no podrá realizar la colaboración solicitada. Dicha inversión
no puede ser asumida por el Municrpio, Se seguirá colaborando en las
medidas que puede el municipio al igual con el resto de las lnstitucrbnes. §e
Vota: Por la Afimativa se Aprueba por Unanimidad de Presenfes'

Sto. Punto del Orden del Día: Tema Presupuesto, obras, ideas, proyectos

_Diálogo abierto entre los integrantes del cuerpo del Municipio.

_Siendo las doce horas y veintinueve minutos el Cuerpo del Municipio da
por finalizada la Sesión del Día de la fecha.
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